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KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

NEMZETGAZDASÁGI MINISZTÉRIUM  
TÜK szám: 24/3-373/2015.  

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

Érvényességi idő: 2015. november 24. 9:45 óra 

Minősítő neve: Mészáros László 

Beosztása: főosztályvezető 

Készült: 1 eredeti és   215         fm. példányban 

Egy példány:        lap  

Kapják elosztó szerint 

 

Ez a:     sz. fm. példány 

 

 

 

T 
 

54 344 01 Pénzügyi-számviteli ügyintéző 
szakképesítés 

 

Komplex szakmai vizsga 

Írásbeli vizsgatevékenysége 
 

A vizsgafeladat megnevezése: Pénzügyi feladatok, könyvvezetés és 

beszámolókészítés 

B) Könyvvezetés és beszámolókészítés 
 

 

A vizsgafeladat időtartama: 90 perc 

 
A vizsgafeladat aránya: 50% 

 

 

A vizsga ideje: 2015. november 24. 9:45 óra 

 

 

Segédeszköz: Útmutatóban szereplő, vizsgaszervező által biztosított számlatükör és nem 

programozható számológép használható. 
 

P. H. 
 

 

2015. november
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…………………………………………. …………………………………………. 

 (vizsgázó olvasható neve) (Születési hely, idő) 

 

27/2012. (VIII. 27.) NGM rendelet (12/2013 (III.28) NGM rendelet által 

módosított) alapján a vizsgafeladat értékelése 
 

 

54 344 01 Pénzügyi-számviteli ügyintéző 

Pénzügyi feladatok, könyvvezetés és beszámolókészítés 
írásbeli vizsgatevékenység 

 

B) Könyvvezetés és beszámolókészítés 
írásbeli vizsgatevékenység 

 

Kidolgozási idő: 90 perc 

 

 
A kérdés típusok pontszámai 

I. II. III. IV. V. VI. Összesen 

Elérhető pontszám 20 18 12    50 
Elért pontszám        

,,Megfelelt eredmény”-hez 

szükséges minimális %pont 
25 Eredmény %-ban  

 

 

…………………………………........................ ………………………………….............. 

Vizsgabizottság munkáját segítő szakértő neve    aláírása 

 

 

A vizsgaelnök (esetleges) észrevételei, módosító javaslatai és ezek indoklásai: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vizsgaelnök megbízó levelének azonosító száma: ………………… 

 

Szóbeli vizsga dátuma: …………………….            2015.                           hó             nap 

 

 

………..…………………………                  …………………………..…….……….. 

 Vizsgaelnök neve  aláírása 
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…………………………………………. …………………………………………. 

 (vizsgázó olvasható neve) (Születési hely, idő) 

 

27/2012. (VIII. 27.) NGM rendelet (25/2014 (VIII.26) NGM rendelet által 

módosított) alapján a vizsgafeladat értékelése 
 

54 344 01 Pénzügyi-számviteli ügyintéző 
 

B) Könyvvezetés és beszámolókészítés 
írásbeli vizsgatevékenység 

 
 

Kidolgozási idő: 90 perc 

 

 
A kérdés típusok pontszámai 

I. II. III. IV. V. VI. Összesen 

Elérhető pontszám 20 18 12    50 
Elért pontszám        

,,Megfelelt eredmény”-hez 

szükséges minimális %pont 
25 

Eredmény %-ban  

Érdemjegy 

betűvel (számmal) 
 

 

90 – 100% jeles (5) 

80 –   89% jó (4) 

65 –   79% közepes (3) 

50 –   64% elégséges (2) 

  0 –   49% elégtelen (1) 

 

………………………………........................... ………………………………................. 

Vizsgabizottság munkáját segítő szakértő neve    aláírása 

 

A vizsgaelnök (esetleges) észrevételei, módosító javaslatai és ezek indoklásai: 

 

 

 

 

Vizsgaelnök megbízó levelének azonosító száma: ………………... 

 

Szóbeli vizsga dátuma: …………………....            2015.                           hó             nap 

 

 

………..…………………………                  …………………………..…….……….. 

 Vizsgaelnök neve  aláírása 
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I. Feladat: 

A) A KIVEZETŐ Kft. 4 500 000 Ft+ 27% áfa összegben eladta használt egyéb  berendezési 

tárgyait. A berendezések bruttó értéke 6 500 000 Ft volt, az eladásig a beszerzési ár 85%-t 

már elszámolták terv szerinti értékcsökkenéssel. A vevőnek az áfa-s számlát elküldték. 

Feladat: a szükséges számítások elvégzése után könyvelje el a gazdasági eseményeket a 

mellékelt kontírozó íven, majd határozza meg, hogy a gazdasági esemény melyik 

eredménykategóriát és milyen összegben befolyásolja!  

Kontírozó ív 

 

Sorsz. 

 

Gazdasági esemény megnevezése 

Főkönyvi számla 

száma 

Összeg 

Ft-ban 

  Tartozik Követel Tartozik Követel 

      

      

      

      

      

             

Számítások: 

 

 

 

 

 

A gazdasági esemény hatása az eredményre: 

 

 

 

 

 

 

6 pont  

 

B) A FUVAR Kft. egyik tehergépjárműve karambol következtében károsodott. A járművet 

25 000 000 Ft-ért vásárolta, 5 000 000 Ft maradványértékkel, 400 000 km futása alatt tervezte 

elszámolni az értékcsökkenését. A káresemény bekövetkezéséig 186 000 km-t teljesített. A 

kárszakértő megállapította, hogy a teherautó nem használható tovább. A biztosító a kár 

összegének 80 %-át megtérítette, a kártérítést a bankszámlán jóváírták. A hasznosítható 

alkatrészek értéke 650 000 Ft. 

Feladat: a szükséges számítások elvégzése után könyvelje el a gazdasági eseményeket a 

mellékelt kontírozó íven, majd határozza meg, hogy a gazdasági esemény melyik 

eredménykategóriát és milyen összegben befolyásolja!  
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Kontírozó ív 

 

Sorsz. 

 

Gazdasági esemény megnevezése 

Főkönyvi számla 

száma 

Összeg 

Ft-ban 

  Tartozik Követel Tartozik Követel 

      

      

      

      

      

      

             

Számítások: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A gazdasági esemény hatása az eredményre: 

 

 

 

 

9 pont  

 

 

 

C) ÁTADÓ vállalkozás vagyoni apportot nyújt egy Kft-nek.  A társasági szerződésben 

rögzített vagyoni értékű jog apport értéke 1 500 000 Ft. A vagyoni értékű jog eredeti 

bekerülési értéke 2 750 000 Ft volt. Az apport átadásig elszámolt terv szerinti 

értékcsökkenése 1 350 000 Ft. A cégbíróság az új társaság alapítását bejegyezte, az értesítés 

megérkezett. 

Feladat: a szükséges számítások elvégzése után könyvelje el a gazdasági eseményeket a 

mellékelt kontírozó íven, majd határozza meg, hogy a gazdasági esemény melyik 

eredménykategóriát és milyen összegben befolyásolja!  
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Kontírozó ív 

 

Sorsz. 

 

Gazdasági esemény megnevezése 

Főkönyvi számla 

száma 

Összeg 

Ft-ban 

  Tartozik Követel Tartozik Követel 

      

      

      

      

      

             

A gazdasági esemény hatása az eredményre: 

 

 

 

 

5 pont  

 

 20 pont  

 

 

II. feladat 

KERESKEDŐ vállalkozás nagykereskedelmi árukészletét mennyiségben és értékben 

folyamatosan nyilvántartja, az árukészletet beszerzési áron értékeli. A készletcsökkenés 

számításához a csúsztatott átlagár módszerét alkalmazza. 

 

Nyitó készlet az időszak elején 400 db, a beszerzési ár 200Ft/db 

 

A készletében történt változások: 

1. Beszerzés 1 000 db, számlázott vételár 250Ft/db, felszámított áfa 67 500 Ft. 

2. A szállítási számla 20 000 Ft, áfa 5 400Ft. 

 3. Értékesítés 1 000 db, eladási ár 400 Ft/db, áfa 108 000 Ft. 

4. Beszerzés 1500 db, számlázott vételár 220Ft/db a felszámított áfa 89 100 Ft.  

5. A szállítási számla 30 000 Ft, áfa 8 100 Ft. 

 6. Értékesítés 1 200 db, eladási ár 450 Ft/db, áfa 145 800 Ft. 

 7. Mennyiségi felvétel alapján, az időszak végén 700 db árukészlet található. 

 

Feladat: a szükséges számítások elvégzése után könyvelje el a gazdasági eseményeket a 

mellékelt kontírozó íven! 
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Kontírozó ív 

 

Sorsz. 

 

Gazdasági esemény megnevezése 

Főkönyvi számla 

száma 

Összeg 

Ft-ban 

  Tartozik Követel Tartozik Követel 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

10 pont  

 

Számítások: 

Csúsztatott átlagár: 

I. értékesítés 

 

 

 

 

II. értékesítés 

 

 

 

 

Leltári eltérés: 

 

 

3 pont  
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B) Az ELADÓ vállalkozás az ADÓS vállalkozástól egy számla követelésére 540 000 Ft 

névértékű váltót kapott. Az ADÓS eredeti tartozása 500 000 Ft volt. A váltó lejárata 4 hónap, 

az elfogadása a tárgyévben, október 15-én történt. 

 Az ELADÓ a váltót számlavezető bankjánál december 15-én leszámítoltatja. A leszámítolt 

váltó összegét 525 000 Ft-ot a bank az elszámolási betétszámlán jóváírta, a leszámítolási díj 

15 000 Ft, a bank terhelési értesítése szerint. 

Feladat: a szükséges számítások elvégzése után könyvelje el a gazdasági eseményeket a 

mellékelt kontírozó íven!  

 

Kontírozó ív 

 

Dát. 

 

Gazdasági esemény megnevezése 

Főkönyvi számla 

száma 

Összeg 

Ft-ban 

  T K T K 

      

      

      

      

      

      

 

 5 pont   

 

 

 18 pont  

 

III. feladat 

A TERMELŐ vállalkozás saját termelésű készletekre vonatkozó adatai 

Nyitó adatok: 

231. Befejezetlen termelés   500 000 Ft 

251. Késztermék   800 000 Ft (200 db) 

 

Költségösszesítő az időszak során felmerült összes költségről, költségnemek szerinti 

csoportosításban:      adatok: Ft-ban 

Költségnemek 

megnevezése 

Közvetlen 

költségek 

Közvetett 

költségek 

Költségek 

összesen 

Anyagjellegű 

költségek 

19 800 000 4 700 000 24 500 000 

Személyi jellegű 

költségek 

20 500 000 8 200 000 28 700 000 

Értékcsökkenési 

leírás 

5 300 000 6 500 000 11 800 000 

Összes költség 45 600 000 19 400 000 65 000 000 
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A záró befejezetlen termelés közvetlen költsége az elszámolási időszak végén 1 445 000 Ft. 

A gyártás során elkészült késztermékek száma, 11 450 db. 

A késztermék készlet 90 %-át értékesítették (a készletcsökkenés FIFO elszámolású), az 

eladási ár  9 000Ft/db+27% áfa. 

Kiegészítés: 

- a felmerült költségeket az 1-4. Eszköz-forrás számlákkal szemben számolja el 

- a termelés költségelszámolását és a saját termelésű készletek változásait pontokba 

rendezve könyvelje 

Feladat: A gazdasági események főkönyvi számlákon történő könyvelése és a szükséges 

mellékszámítások elvégzése, majd az Üzemi (üzleti) tevékenység eredményének levezetése a 

mellékelt táblázatban!  

 

Számítások: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 pont  
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T 231.  K  T  251.  K 

 

 

 

 

 

                 

 

T 51-53.  K  T 54-56.  K 

 

 

  

 

 

     

 

 

 

 

T    57.   K  T 1-4.  K 

   

 

 

 

  E. 100 000 000  

 

 

 

 

 

 

T    K  T   K 

  

 

      

 

 

 

 

 

 

T   K  T   K 

  

 

 

      

 

 

 

 

6,5 pont  

 

Üzemi tevékenység eredménye (összköltség típusú eredménykimutatás) 

Megnevezés e Ft 

Belföldi értékesítés nettó árbevétel  

STK -ÁV  

Anyagjellegű ráfordítások  

Személyi jellegű ráfordítások  

Értékcsökkenési leírás  

Üzemi tevékenység eredménye  

 

 1,5pont  

 

 12 pont  
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PÓTLAP 

 

Mellékszámítás 


